Correction des exercices de révisions 1ére « échauffements » du chapitre 4 :
Attention les corrections ne sont pas toujours rédigées correctement.
Les solutions rédigées sont faites en classe ou dans le livre avec les exercices résolus p 356-357

1 2.1 5'agit du retard de propagation.
b.d=cx1=0,50x22=11m
2 /d=¢cx1=6,0x10=60 km

"3 | La compression sur le ressort se reproduit 3 distance régulliére
donc cette onde est périodique.

_4 | 2. Le signal nest pas sinuscidal,

b. On lit 3 périodesentre t=0ms et r=189ms donc T=63ms

1 1
donchfréqnmej=7=W=l.6xlo' Hz
(5 ) a.Clest une onde périodique. n;-%-ol‘-z.snz

CA=cxT=24x04=09 mdonc;:lo,d
donc environ 10 perturbations peuvent se propager en méme temps.

7 2 Clest une onde périodique.
b. Sur lNmage, on distingue 9 longueurs d'onde sur une largeur égale
aumml-%-t.om.
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10 logix)=23 doncx=10""=20x107et10” =52
donc y = log(5,2)=0,72.
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donc lNexpression est comecte.

b. Le rapport de deux logarithmes nest pas égal en général au loga-
rithme du rapport, l'expression est fausse en général.

¢ 10F = 10°902x -'=%'duxrmioomm«\gm¢d
d ax1w” =axm”"‘=ax§=xmmknestcmme.



